
SECRETARIA DE ESTADO DA JUSTIçA, CIDADANIA E DIREITOS HUMANOS - SEJU

ATA DA SESSAO PUBLICA

Pregao n.°: Pp 05012012

Protocolo n.° 11.600.339-2

Objeto: Contratação de Empresa especializada para prestaçao de serviços funerarios.

PREAMBULO

No dia 15 de outubro de 2012, as 09:30 horas, reuniram-se na sala de licitaçOes da SEJU
situada na Rua Jacy Loureiro de Campos, SIN 4 ° andar, asa “c’ “Palacio das Araucárias”,
Centro Civico em Curitiba - PR, a Pregoeira, Stephane Gerlach e a Equipe de Apoio, Douglas
Emmanuel Silva dos Santos, Gilmar Antonio Cardoso e Edilberto Schraiber Trevisan para a
abertura da Sessão Püblica do Pregao Presencial em epigrafe.
Aberta a sessao, procedeu-se ao exame dos documentos oferecidos pelos interessados
presentes, visando a comprovação da existéncia de poderes para formulaçao de propostas e
prãtica dos demais atos de atribuiçao dos Licitantes presentes, na seguinte conformidade:o PREGDEIRO solicita que se faça constar em Ata o não recebimento por correio de
envelopes contendo propostas e os documentos de habilitaçao de empresas interessadas.

REPRESENTANTE EMPRESA
Jeferson Weber Funerária Santa MOnica

Observaçao: 0 representante não podera formular lances, e nâo terá o direito de interporrecursos, pois não cumpriu os requisitos para o credenciamento do edital, item 6.

0 REGISTRO DO PREGAC

Ato continuo, foi aberto o Envelope contendo a Proposta de preços e, corn a colaboraçao dos
membros da Equipe de Apoio, o Pregoeiro examinou a conformidade da proposta analisando a
compatibilidade dos obieto ofertado, prazos e condiçOes de fornecimento ou tie execuçao, e
demais exigOncias definidas no Edital. Em seguida, realizou a classificação nos termos dos
incisos VIII e IX do artigo 40 da Lei Federal n° 10.520/02, selecionando o autor da menor
proposta, e os demais, na ordem de classiflcaçao.
O valor de Registro inicial da empresa Funeraria Santa Monica e de R$ 32.125,00. nac houve
etapa de lances.

CLASSIFICAçAO

Empresa Funeraria Santa Monica V
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Primeira Classificada
Valor R$ 32.125,00

NEG0CIAcA0

o Pregoeiro considerou quo o preço obtido, especificado, ACEITAVEL por ser compativel corn
as preços praticados pelo rnercado, conforme apurado no processo de Iicitaçao.

HABILITAçAO

Aberto a 2° Envelope do Licitante que apresentou a melhor proposta e analisados Os documentos
de habiHtaçao, foi verificado que a empresa deixou de apresentar a item 4 do anexo 2 (atestado
de capacidade técnica, em analogia ao artigo 58 inciso XVII da Iei 10.520 de 2002 e artigo 48
parAgrafo 3 da Iei 8.666 de 93 concede-se ao licitante a prazo do 3 dias üteis para a regularizaçao
da habilitaçao, ou seja a apresentação do atestado de capacidade tècnica.
Os docurnentos do habilitaçao examinados e as propostas dos credenciados foram rubricados
polo Pregoeiro e pelos membros da Equipe de Apoio e colocados a disposiçao dos Licitantes
para exame e rubrica.

ENCERRAMENTO

Fica designado a data de 19 de outubro de 2012 as 14 horas a reabertura da sessão. Nada
mais havendo a tratar, foi encerrada a sessão, cuja ata vai assinada pelo Pregoeira, pelos
membros da Equipe de Apoio e representantes dos licitantes presentes ate o fim da sessão.
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